



В Анапе следователи выясняют обстоятельства гибели молодого человека на предприятии по производству инертных материалов

Следственным отделом по городу Анапе СКР по краю возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении иных работ, повлекшего, по неосторожности смерть-17 летнего местного жителя (ч.2 ст.216 УК РФ).

Установлено, что поздно вечером 12 сентября 2021 года молодой человек, проходивший стажировку при приеме на работу в коммерческую организацию находился на территории площадки хранения строительных материалов в селе Юровка города Анапы. При этом, подросток не имел средств индивидуальной защиты, не был ознакомлен с требованиями правил техники безопасности, а также не мог быть допущен к выполнению какого-либо вида работ. По данным следствия, во время работы автоматизированной сеялки песка руку подростка затянуло в приводной вал (барaban) конвейерной ленты. Пострадавшего обнаружила сотрудница предприятия, которая вызвала на место медицинскую бригаду. Несмотря на оказанную помощь, потерпевший скончался в результате полученных повреждений.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1609425>